ŞİLE BORSA İSTANBUL MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ
MESLEKİ EĞİTİM MERKEZİ (MESEM) PROGRAMINA KAYIT İÇİN YAPILACAK İŞLEMLER
ÖN KAYIT İÇİN İSTENEN BELGELER
1- Hangi MESEM programına katılmak istediğini belirten dilekçe
2- Biyometrik fotoğraf (1 adet)
3- Nüfuz cüzdan fotokopisi (1 adet)
MESEM programı ile işletmede mesleki eğitim kesin kayıtın tamamlanması ile başlamaktadır.
KESİN KAYIT İÇİN İSTENEN BELGELER
4- Sözleşme: İşletmede meslek eğitimi sürdürülecek işletme ile doldurulacak sözleşme 
(3 nüsha: Tüm taraflar imzalayacaktır. Kesin kayıt sonrası bir nüsha okulda, bir nüsha işletmede, bir nüsha öğrencide kalacaktır. İmza bölümleri dışında sözleşmenin her sayfasının alt bölümü imzalanacaktır)
5- İşletmedeki usta öğreticinin ustalık, usta öğreticilik belgesi ve ilgili işletmede çalıştığını gösteren SGK hizmet dökümü: İşletmede öğrencinin çalışacağı alanda çalışan personelin ustalık belgesi, usta öğreticilik belgesi ve SGK hizmet dökümü fotokopisi 
(Usta öğretici işletme sahibi ise SGK hizmet dökümü gerekmemektedir. Usta öğreticinin ustalık belgesi öğrencinin eğitim alacağı meslek alan/dalından olmalıdır. )
6- Öğrencinin kayıt olacağı alana sağlık yönünden uygunluğu: Öğrencinin ilgili alanda çalışmaya sağlık yönünden uygun olduğunu gösteren işyeri hekimi tarafından doldurulup onaylanacak periyodik muayene formu 
(Kanaat ve sonuç bölümünde öğrencinin çalışma alanı doğru şekilde yazılmalıdır. İşyeri hekimi olmayan işletmelerde öğrenciler formu bir başka işletmenin işyeri hekiminden onaylatabilir.)
7- Öğrencinin aldığı iş sağlığı ve güvenliği eğitimi: 
a. İş sağlığı ve güvenliği (İSG) eğitimi aldığına dair sertifika (12 saatlik)
b. Mesleki eğitimde iş sağlığı ve güvenliği kuralları evrakı (Formdaki iş sağlığı ve güvenliği eğitimi vermiş olan işletme yetkilisi, veli ve öğrenci bölümleri imzalanacaktır. Formdaki alan şefi ve okul müdürü onayı ise okul tarafından gerçekleştirilecektir.)
c. EK 1: Mesleki eğitim/staj yapılacak işletmelerde aranacak iş sağlığı ve güvenliği şartları belgesi (1) (işletme tarafından beyan edilerek imzalanacak ve bu şartların yerine getirildiği düzenli olarak koordinatör öğretmenler tarafından da kontrol edilecektir)
d. [bookmark: _GoBack]EK 2: Mesleki eğitim/staj yapılacak işletmelerde aranacak iş sağlığı ve güvenliği şartları (2) (firma yetkilisinin imzalayacağı bu belgedeki şartlara uyamayan işletmelere öğrenci kaydı yapılamaz)
NOT: MESEM programı ile işletmede meslek eğitimi alacak öğrencilerimizin usta öğreticisi olan bir işletmeye yerleşmesi, sağlık yönünden eğitim alacağı alana uygun olması ve iş sağlığı ve güvenliğinin sağlanmış olması temel esastır.  Bu şartların yerine getirildiğinin ortaya koyulabilmesi için formlardaki tüm alanların doğru, okunaklı ve eksiksiz şekilde doldurularak okulumuza teslim edilmesi gerekmektedir.
